
Аварійно-ремонтна майстерня СТАНДАРТ на базі Volkswagen Crafter

Колісна формула: 4x2

Кількість місць : 6+1

Тип кузова :ЦМФ

Топливо: дизель

Опис : Аварійно-ремонтна майстерня СТАНДАРТ на базі Volkswagen Crafter — це

високофункціональний транспортний засіб, спеціально розроблений для проведення

ремонтно-відновлювальних та інших технічних робіт. Кількість місць у салоні

становить 1 + 6. Колісна формула 4x2. Тельфер з електричною лебідкою, система 

ССП-100 та електрична лебідка на 14 В.



Креслення аварійно-ремонтної майстерні СТАНДАРТ 

на базі Volkswagen Crafter



Особливості аварійно-ремонтної майстерні СТАНДАРТ 

на базі Volkswagen Crafter

•Універсальність та багатофункціональність: Автомобіль здатний виконувати

широкий спектр завдань, включаючи зварювання, різання, відкачування води, 

освітлення та забезпечення електропостачання. Це дозволяє використовувати один 

транспортний засіб для виконання функцій, для яких раніше потрібно було

залучати кілька одиниць техніки;

•Мобільність і надійність: Завдяки шасі Volkswagen Crafter, автомобіль має високу

маневровість і може ефективно працювати як у міських умовах, так і на складній

місцевості. Дизельний двигун забезпечує економічність у витраті пального та 

довговічність;

•Поділ на побутовий і технологічний відсіки: Суцільнометалевий фургон 

розділений на два відсіки. Побутовий відсік забезпечує комфортні умови для 

перевезення ремонтної бригади, тоді як технологічний відсік призначений для 

розміщення та транспортування спеціального обладнання та інструментів;

•Захист і безпека: Автомобіль оснащений “глухими” та розсувними вікнами, що

забезпечують додатковий захист для обладнання та бригади. Конструкція

суцільнометалевого фургона підвищує рівень безпеки під час перевезення;

•Додаткове обладнання: Volkswagen Crafter обладнаний вантажною платформою 

на даху зі сходами, тельфером з електричною лебідкою, системою ССП-100 та 

електричною лебідкою на 14 В, що значно розширює можливості автомобіля для 

виконання складних аварійно-ремонтних робіт;

•Комфорт і ергономіка: Кабіна автомобіля спроектована з урахуванням потреб 

водія та пасажирів, забезпечуючи високий рівень комфорту під час тривалих

поїздок. Це включає в себе ергономічне розташування сидінь і панелі приладів, що

сприяє зручності експлуатації.



Опис аварійно-ремонтної майстерні СТАНДАРТ 

на базі Volkswagen Crafter

Аварійно-ремонтна майстерня СТАНДАРТ на базі Volkswagen Crafter — це

високофункціональний транспортний засіб, спеціально розроблений для 

проведення ремонтно-відновлювальних та інших технічних робіт. Завдяки своїй

універсальності та надійності, автомобіль ідеально підходить для транспортування

спеціального обладнання та ремонтних бригад до місця аварій. Кількість місць у 

салоні становить 1 + 6, що дозволяє розмістити повний склад команди. Колісна

формула 4x2 забезпечує автомобілю стабільність і надійність на різних типах доріг, 

а дизельний двигун гарантує економічність і тривалу експлуатацію.

Тип кузова — суцільнометалевий фургон (СМФ), який розділений на два основні

відсіки: побутовий і технологічний. Побутовий відсік призначений для 

комфортного перевезення бригади, а технологічний — для розміщення необхідного

обладнання та інструментів. Аварійно-ремонтна майстерня СТАНДАРТ на базі

Volkswagen Crafter оснащена однією бічною та двома задніми розстібними

дверима, “глухими” і розсувними вікнами, що забезпечують зручний доступ до 

внутрішніх відсіків і додатковий захист під час транспортування.

Особливістю цієї майстерні є її універсальність, що дозволяє виконувати

різноманітні операції, для яких раніше потрібно було залучати декілька

транспортних одиниць. Завдяки спеціалізованому обладнанню, автомобіль здатний

виконувати зварювання, різання, відкачування води, освітлення та 

електропостачання. Крім того, на даху фургона розміщена вантажна платформа зі

сходами, що дозволяє транспортувати додаткове обладнання або матеріали. 

Тельфер з електричною лебідкою, система ССП-100 та електрична лебідка на 14 В 

додають автомобілю ще більше функціональності, забезпечуючи можливість

проведення складних аварійно-ремонтних робіт на місці події.



Завдяки своїй потужності, мобільності та високій функціональності, аварійно-

ремонтна майстерня СТАНДАРТ на базі Volkswagen Crafter є ідеальним вибором

для служб електромереж, теплових мереж, водоканалу, зв’язку та газових служб, 

забезпечуючи безперебійну роботу навіть у найскладніших умовах.



Додаткові фото аварійно-ремонтної майстерні СТАНДАРТ 

на базі Volkswagen Crafter



Технічі характеристики аварійно-ремонтної майстерні СТАНДАРТ 

на базі Volkswagen Crafter

Параметр Показник

Кількість місць 1 + 6

Колісна формула 4x2

Паливо Дизель

Тип кузова Суцільнометалевий фургон (СМФ)

Відсіки Побутовий та технологічний

Двері Одна бічна та дві задні розстібні двері

Вікна "Глухі" та розсувні

Особливості

Вантажна платформа на даху зі 

сходами, тельфер з електричною 

лебідкою, ССП-100, електрична лебідка 

14 В.

Застосування
Служби електромереж, теплових

мереж, водоканалу, зв'язку, газу




